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De los problemas del 1 al 15 escoge una alternativa. Solo una es la correcta.

En un circo hay malabaristas, payasos y trapecistas.
Sabemos que:

= El nimero de malabaristas es 3 més que el doble
del nimero de payasos.

= El ndmero de trapecistas es 2 menos que el niime-
ro de payasos.

= En total, hay 33 artistas entre malabaristas, pa-
yasos y trapecistas.

. Cudntos trapecistas hay en el circo?

(A) 4 (B) 6 ()7 (D) 8 (E) 10

Una hoja de papel rectangular, que es gris de un lado
y blanca del otro, se dobla paso a paso de la siguiente
forma:
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Al final solo quedé visible un cuadradito gris de area
1 cm?. Calcule el drea de la hoja rectangular original.
(A) 12 cm? (B) 15 cm? (C) 16 cm?
(D) 18 cm? (E) 20 cm?

Un vendedor fue a un banco a cambiar un billete de
N soles y recibié N + 50 monedas de 50 céntimos.
Calcule el valor de N.

(A)10  (B)20 (C)50 (D)100  (E) 200

A continuacién se muestran seis fracciones:
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. [ 3
Determine cuantas de ellas son mayores que 3

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

En una lista hay 4 problemas de geometria, 5 pro-
blemas de aritmética y 6 problemas de algebra. ;De
cuantas formas podemos escoger dos problemas si es-
tos no pueden ser del mismo curso?

Aclaracion: considere que el orden en que se escogen
los problemas no importa.

(A)74  (B)84 (C)120 (D) 148  (E) 168

@ En la figura 1 se observa una estructura que ha sido
elaborada con cierto nimero de cubos y 6 piramides.
En la figura 2 se muestra la vista superior de la es-
tructura.
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(Cuantos cubos se utilizaron para armar la estructu-
ra?

(A)42  (B)54  (C)60

Considere los siguientes conjuntos:

X ={2,4,6,8,...,90}
Y ={3,6,9,12,...,90}
Z ={5,10,15,20,...,90}

Determine cuél de los siguientes conjuntos tiene un
ntmero par de elementos:

(A) X (B) XNY
D)yXnZz

C)Yynz
E) XN n2)

Para construir la siguiente figura de 3 filas, con 7 trian-
gulitos en cada fila, hemos usado 38 palitos.

Encuentre la cantidad de palitos que necesitaremos
para construir una figura similar de 3 filas pero con
25 triangulitos en cada fila.

(A)98 (B)108 (C)118 (D) 128 (E) 138
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@ En la figura se muestra un cuadrado ABC D, en la par-
te exterior se construyen el tridngulo equilatero BCFE
y el pentagono regular CDFGH. Calcule la medida
del angulo ZEAF.
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(A)80° (B)84° (C)90° (D) 85°  (E) 86°

Encuentre el menor niimero natural de seis digitos que
tiene todos sus digitos distintos y mayores que 0, tal
que el producto de sus digitos es un cuadrado perfec-
to. Dé como respuesta la suma de los digitos de dicho
nimero.

(A) 23 (B) 20 (C) 26
El prisma de la figura estd formado por dos pentago-
nos y cinco cuadrados. Se quiere numerar los vértices
del prisma usando los nimeros enteros del 1 al 10 (sin
repetir) de tal manera que el resultado de sumar los
cuatro nimeros de cada uno de los cinco cuadrados
sea el mismo. Se ha colocado ya el nimero 5, calcule

el valor de z.

Los ntmeros 1,2, 3, ..., 16 se ubican en el siguiente ta-
blero de tal forma que cualesquiera dos niimeros con-
secutivos estén en casillas que comparten un lado (es
decir, los numeros 1 y 2 deben estar en casillas que
comparten un lado, los nimeros 2 y 3 deben estar en
casillas que comparten un lado, etc).

11

Halle la suma de los dos nimeros que deben ubicarse
en las casillas sombreadas.
(A)12 (B)13  (C) 14

(D)15  (E) 16

Carolina piensa en un entero positivo y da las siguien-
tes pistas acerca de ese numero:

= El nimero es menor que 25.
= El ntimero es menor que 27.
= El nimero es menor que 29.
= Kl ntimero es par.

= El niimero es multiplo de 3.

Si tres de las pistas son correctas y dos son incorrec-
tas, determine cuantos valores puede tomar el niimero
de Carolina.

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D)9 (E) 10
Determine cuantos nimeros de tres digitos tienen al

menos un digito 2 y a lo més un digito 1.

(A)200 (B)227 (C)245 (D)248 (E) 249
Una circunferencia tiene marcados 12 puntos igual-
mente espaciados. Al inicio un conejo esta en uno de
los puntos y puede saltar dos o tres espacios en sen-
tido horario. Encuentra la menor cantidad de saltos
que requiere el conejo para pasar por cada uno de los

5 puntos (por lo menos una vez) y volver al punto de

inicio.
(A) 1 (B) 2 (C) 4 (D) 6 (E) 8 (A) 13 (B) 14 (C) 15 (D) 17 (E) 12
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